

RUGĂCIUNE

Stăpâne, iată-mă pregătit să împlinesc voia Ta. M-ai așezat pe pământ pentru un scop special. Eu vreau din toată inima să corespund planurilor Tale: iată puterile mele și sănătatea mea, iată facultățile mele intelectuale, iată ceea ce eu am mai nobil în ființa mea morală; fă ca totul să fie consacrat slujbei Tale.

(Louis Riboulet)

Să ne rugăm pentru:



... cei nemântuiți din familiile noastre - Domnul să-i cerceteze pe toți aceia pe care îi purtăm în rugăciune de mai mult sau mai puțin timp și să li se descopere ca Mântuitor personal.

... orașul Timișoara și locuitorii săi – ca Dumnezeu să lase mântuire și o viață nouă peste orice suflet care-L caută sincer. Doamne, binecuvântează Timișoara cu pace și cu trezire spirituală!

“De aceea vă spun că orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți că l-ați și primit, și-l veți avea.” (Marcu 11:24)

ANUNȚURI

Sâmbătă, 28 martie 2015, între orele 9.30 - 15, în biserica noastră va avea loc o **conferință** pentru învățătorii de Școală Duminicală, cu tema **“Dumnezeu prin ochii copiilor”**. Pentru înscrieri și alte detalii, accesați site-ul bisericii.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!” (2015)



“Dacă vrei să vină după Mine, să se lepede de sine, să-și ia crucea și să Mă urmeze”. (Luca 9:23)

A lăsa trecutul în urmă

Prin harul lui Dumnezeu, trăim o nouă primăvară. Vedem cum natura se transformă sub ochii noștri: ghiociei firavi, împreună cu lalele, zambile și multe alte specii de flori care ne înseninează zilele acestor grădini, parcurile, casele. În curând, pomii vor fi înverziți, soarele va străluci mai mult, iar iarna grea va fi doar o amintire.

Dar... simțim primăvara? În exterior, da, ne uităm cu multă admirație privind capodopera lui Dumnezeu, Artistul desăvârșit, dar în interiorul nostru simțim speranța pe care El vrea să o transmită sufletelor noastre? Speranța pe care o aduce primăvara este că oricât de prăfuit, rece și trist ar fi un lucru, Dumnezeu îi oferă *“un viitor și o nădejde”* (Ier. 29:13), El având puterea să îl transforme într-o armonie de viață. Asemenea naturii, trebuie să lăsăm trecutul în urmă pentru a putea înainta. Ce ar fi ca natura să nu fie supusă și să nu asculte de Dumnezeu și în ciuda unei clime temperate, iarna să continue la infinit? Ce haos ar fi! Tot așa, în viața de credință trebuie să ascultăm de El în dragoste și plini de încredere în ceea ce are în plan pentru noi, copiii Lui.

Pentru a putea înainta pe calea credinței, trebuie să trăim la timpul prezent, ca și cum nu ar mai exista un mâine. Azi să slujim, să ne rugăm, să citim Biblia, să ne folosim talanții, pentru că prezentul este dat de Dumnezeu cu un scop. Nu trebuie să ne gândim ce am fi făcut ieri sau ce vom face mâine, pentru că pierdem acest moment. Uitându-ne în trecut vom fi poate dezamăgiți că nu am făcut mai multe pentru Domnul, uitându-ne la viitor nu avem o garanție că vom putea realiza ce ne propunem.

Cred că nu întâmplător Domnul Isus spune: *“Dacă vrei să vină după Mine, să se lepede de sine, să-și ia crucea în fiecare zi și să Mă urmeze”* (Luca 9:23). A-ți lua crucea zilnic presupune a trăi pentru azi, a-L urma pe El azi, înaintând pe urmele Sale puțin câte puțin în fiecare zi și devenind asemenea Lui cu fiecare pas pe rând. *(continuare în pag. 3)*

Familii unite în rugăciune

Familia CIOAGĂ

Membrii familiei: Familia Cioagă Flavius și Nicoleta s-a întemeiat în urmă cu 11 ani, iar în luna mai 2007 au pășit ca și familie în apa botezului, încheind legământ cu Domnul și începând o viață nouă! În anii care s-au scurs, soții Cioagă au simțit cum Mâna Domnului i-a ocrotit și i-a binecuvântat, cea mai mare binecuvântare primită în dar fiind băiețelul lor, **Fabian** (8 ani).

Slujire în biserică: Fabian slujește în biserică, încă de mic, el recitând și cântând spre Gloria Domnului. De asemenea, Fabian face parte și din corul de copii al bisericii. Sora Nicoleta este implicată în lucrarea cu copiii la Școala Duminicală, fiind învățătoare la grupa mijlocie, iar împreună ca și familie, soții Cioagă mijlocesc pentru biserică.

Ocupația zilnică: Flavius este funcționar public, iar Nicoleta este economist, la o unitate bancară.

Versetul familiei: Isaia 41:10 - "Nu te teme, căci Eu sunt cu tine; nu te uita cu îngrijorare, căci Eu sunt Dumnezeuul tău; Eu te întăresc, tot Eu îți vin în ajutor. Eu te sprijin cu dreapta Mea biruitoare."

Motive de rugăciune: Familia Cioagă cere de la Domnul sănătate spirituală și trupească pentru a-L sluji toată viața, având de la El pace, har și bucurie. De asemenea, ei au nevoie de lumină și înțelepciune pentru a-și crește copilul în temere de Domnul, și doresc ca Domnul să le dea biruință în toate încercările, pentru că au hotărât, ca și familie, să-L pună pe El în centrul vieților lor, să se încreadă numai în El pentru toate nevoile lor, știind că în brațul Său pot sta liniștiți în orice împrejurare.

Dumnezeu să-i binecuvânteze din belșug și să le fie alături la fiecare pas, călăuzindu-i tot mai aproape de Împărăția Lui!

■ A.H.



www.poartacerului.ro

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 15 martie

Maria Borcoi
Emanuela Busuioc
Angela Filip
Felician Ignat

Luni, 16 martie

Lucian Băla
David Gruia
Ciprian Gurban

Mărti, 17 martie

Rodica Adam
Monica Criste
Alin Duma

Miercuri, 18 martie

Emilia Câmpan
Ofelea Dancea
Maria Hegyi
Beatrice Rogojină
Beniamin Veveriță

Joi, 19 martie

Aurelian Dedan
Vineri, 20 martie
Ștefania Buta
Livius Boartăș
Gabriela Dejeu
Paul Pantea

Sâmbătă, 21 martie

Ana Moldovan
Oana Tomoiagă

"Când Mă va chema, îi voi răspunde; voi fi cu el în strămtorare, îl voi izbăvi și-l voi proslăvi." (Ps. 91:15)

www.poartacerului.ro

RUBRICA
SURORILOR

Să învățăm de la femeile Bibliei

SARA

Referințe biblice: Geneza cap. 11-23; Romani 4:19, 9:9; Evrei 11:11; 1 Petru 3:6

Semnificația numelui: "Prințesă"

Relații familiale: Fiica lui Terah, soția lui Avraam (și sora lui vitregă) și mama lui Isaac.

Detalii interesante despre Sara:

- Sara și Avraam au avut același tată, dar mame diferite (Geneza 20:12).
- Sara a fost soția loială a lui Avraam.
- Sara a fost femeia care trebuia să-l nască pe fiul ce i-a fost făgăduit lui Avraam.
- Ea era steapă și a râs cu îndoială atunci când L-a auzit pe Domnul promițându-i lui Avraam că li se va naște un fiu.
- Sara și-a pierdut răbdarea așteptând împlinirea făgăduinței și, în consecință, l-a convins pe soțul ei să o ia pe roaba ei, Agar, și să aibă un copil prin ea.
- Dar sămânța promisă de Dumnezeu nu va veni decât din pântecul Sarei.
- Dumnezeu i-a schimbat numele Sarei (numele ei fusese inițial Sarai), pentru a-și confirma promisiunea că Sara într-adevăr va naște fiul promis.
- Dumnezeu și-a ținut promisiunea și le-a dat un fiu.
- Avraam și Sara i-au pus fiului lor numele Isaac, care înseamnă "râs", ca semn de aducere aminte că atât Sara cât și Avraam au râs când au auzit promisiunea Domnului, unul râzând de îndoială, iar celălalt de bucurie.
- Sara a murit la vârsta de 127 de ani.

Ce învățăm noi de la Sara:

- Dacă Domnul ne-a făcut o promisiune, să nu ne pierdem speranța că El o va și împlini.
- Să nu ne îndoim de promisiunile lui Dumnezeu.
- Să nu ne grăbim să o luăm înaintea lui Dumnezeu; timpul Său este perfect.
- Dumnezeu va împlini fiecare cuvânt al Său.
- Domnul are un plan pentru viața noastră, pe care nimeni altcineva nu-l poate împlini.
- Să fim atente la felul în care ne folosim influența asupra soților noștri.
- Să fim atente la modul în care Domnul Își confirmă promisiunea față de noi, în timp ce așteptăm împlinirea făgăduinței. ■ (Studiu tradus cu permisiune de pe <http://grace-filled-moments.blogspot.com/>)

(continuare din prima pagină)

Cineva spunea că amânarea este cea mai utilă armă a diavolului, pentru că nu refuzi definitiv, ci pentru un timp. Practic, plasezi tu în viitor ceea ce Domnul îți cere acum. Personal, am observat în viața mea că dacă amân un lucru pentru Domnul, din lipsă de timp sau din alte cauze, acel lucru ar fi fost mult mai important decât orice altceva care trebuia făcut și care mă împiedică să lucrez pentru El. Trebuie să fim atenți la această ispită a amânării, pentru că există situații în care nici nu realizăm cum ajungem să ne programăm noi viața, nu Domnul, ori El trebuie să fie Domn și Rege al vieții noastre.

Primăvara aceasta este frumos și necesar să facem o schimbare. Să lăsăm în urmă tot ce a fost și să o luăm de la capăt. Să trăim pentru Domnul azi ca și cum azi ar fi ultima zi a noastră pe acest pământ. Să nu ne uităm cu frică la viitor, pentru că El este deja acolo și ne poartă în fiecare zi. Natura se lasă transformată de Domnul, dar noi? Domnul să ne ajute să ne apropiem de El, azi mai mult ca niciodată și să continuăm umblarea cu El plini de speranță și de dragoste! ■ **Andrada Popa**

